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PŘEDMLUVA

SLOVO PŘEKLADATELE

Jako dítě jsem byl jako děti pro které je tato kniha napsaná. Mé otázky byli 
existenciální „ Proč jsem já, já. Kdo jsem já. Jak to, že jsem já v tomhle 
těle a ne v jiném, proč to vnímám vnitřně odsud, skrze toto vnímaní, 
cítění.“ Nikdo mi nedokázal dát odpověď.

Prožíval jsem univerzální Lásku, jako neviditelné Světlo, Světlo jenž září 
zevnitř jako samotná Láska. Nikdo mi nedokázal říci Pravdu o této Lásce o
tomto Světle.

Vnímal jsem Krásu všehomíra, jednoty se vším co je. Hledal jsem poznání 
o této jednotě. Nikdo mi nedokázal neukázal cestu.

Kdo se ptá dostane odpověď. Kdo klepe, je mu otevřeno. Kdo hledá, najde.
Odpovědi přišli, dveře se otevřeli, hledání skončilo.

Zaplavilo mne, Poznání jednoty s touto Láskou-Světlem, že Já Jsem touto 
Láskou – Světlem Boha. Nikdy jsem nebyl od této Lásky oddělen, neboť 
jsem Jeho Láska jenž září Věčně.

Proč jsem odpovědí nedostal hned, ale až po letech? Odpověď mi přišla při
psáni této předmluvy, musel jsem dozrát. A kdo dozrál. Má mysl. A jak 
dozrála, že přestala to chtít po svém a naslouchat vnějším autoritám a 
otočila se k Milujícímu uvnitř a čekala na Pána v dětské dokonalé Lásce a 
Důvěře a naslouchala plně Jemu, Utěšiteli-Kristu uvnitř, jediné pravé 
autoritě, svému Pravému Božskému Já.

Táto kniha je ukazovatelem cesty k Pravému Božskému Já uvnitř, pro děti a
pro jejích rodiče, jenž jsou probuzené duše a pro jejích nástroj-mysl k 
poznání „kdo jsou a čeho jsou součástí.“

V Jeho Službě - Ján Master
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KOUZELNÉ PRSTY VÍLY LÁSKY 

ÚVOD

„MAMINKO,“ řekla jednoho dne drahá holčička, „řekla jsi mi, že Bůh je 
ve mně jako velké Světlo a že je také ve všech ostatních. Jak teď může být 
ve mně a v tobě a ve všech ostatních ve stejnou dobu?“

"Proč se ptáš Kolombíno!" odpověděla matka: "Jen si na chvíli vzpomeň 
na hru, kterou často hrajeme." Víš, tu, ve které děláme lidi z prstů 
malováním obličejů na nehty, namotáváním látky kolem prstů jako 
oblečení atd.? Často jsme si dlouho povídali a hráli si se svými prsty. 
Každý vypadal jinak a mohl se pohybovat, ale koneckonců každý byl 
součástí TEBE, že?"

"Aha, chápu!" odpověděla holčička. Jsme jako Boží prsty, a i když 
vypadáme jinak a jednáme jinak, všichni jsme součástí jedné ruky – Boží 
ruky. Ale mami, moje prsty dělají jen to, co chci, aby dělaly. Pak, když je 
Bůh tak dobrý, milující a mocný, jak mi říkáš, proč nás, součást sebe 
sama, činí nemocnými a nešťastnými a často zlými a nenávistnými? Nikdy 
nenutím lidi na prstech dělat zlobivé věci. Tak proč by měl Bůh stvořit 
takto své?"

"No," řekla matka, "nejjednodušší způsob, jak ti to vysvětlit, je vyprávět ti 
příběh o Víle a jejích prstech."

„Ach, hurá! Příběh!!" vykřikla Kolombína potěšeně.
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PRVNÍ ČÁST

JEDNOU BYLA nádherná, krásná Víla jménem Láska. Nyní tato Víla 
neměla tělo jako my. Opravdu ne! Její tělo bylo bílé světlo, které mohlo 
zářit – Ó, tak daleko! Nyní, pokud jsi někdy sledovala sluneční světlo 
procházející oknem nebo prosvítající průzorem, jistě jsi si všimla, že 
vypadá jako dlouhý lesklý prst.

No, Víla Láska měla přesně takové prsty; dlouhé, lesklé prsty vyrobené z 
jejího světla – každý jiné barvy. Byl tam červený prst, fialový prst, modrý 
prst, zelený prst, žlutý prst, oranžový prst a Ach, nemůžu ti říct, kolik 
barevných prstů měla! Takové krásné kouzelné prsty! Mohli dokonce 
vidět, slyšet, vonět, cítit, ochutnat a mluvit, stejně jako ona.

Jakou zábavu měli všichni! Láska by řekla: "Červený prst, zatřpyť se a 
dotkni se Země, kterou jsme vytvořili." Pak se Červený prst rozblikal (jako 
baterka), dokud se nedotkl Země, a Hle! nahoru by vyrostla nějaká krásná 
květina, strom, keř – nebo cokoli, co si Láska vymyslela a nalila do toho 
svou Lásku; stejně jako ve tmě, když světlo z baterky dopadá na cokoli, 
vynoří se do zorného pole to, co tam dříve zdánlivě nebylo. Neboť Víla 
Láska byla velmi mocná a stačila jen na něco myslet, a hned tam to stálo 
celé ze světla. Ale vyráběla samozřejmě jen dobré, šťastné, krásné věci; 
protože jako Láska chtěla, aby byli všichni šťastní. Někdy posílala svůj 
Modrý prst, aby se dotkla a vytvořila něco, co ji napadlo, a někdy i jiné 
barevné prsty. Avšak čehokoli se svými kouzelnými Prsty dotkla, přinášelo
to někomu nebo něčemu radost a štěstí.

Tyto její Prsty prostě rády vystřelovaly, aby se dotkly věcí a sledovaly, jak 
se mění v něco krásného. Ale jednoho dne, když Láska odpočívala, její 
Prsty spolu začaly mluvit o mnoha úžasných věcech, které s nimi mohla 
dělat.

"Nebylo by zábavné, kdybychom mohli dělat věci svými myšlenkami, jako 
to dělá Láska skrze nás?" řekl Oranžový Prst.
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"Ano, to by bylo něco!" všichni souhlasili a začali o tom přemýšlet víc a 
víc, až nakonec nemohli myslet na nic jiného a už nebyli těmi šťastnými, 
smějícími se a tančícími Prsty Světla, jakými byli vždy předtím.

"Co se s vámi děje, mé krásné lesklé Prsty?" zeptala se Láska jednoho dne.
"Chováte se tak divně."

A tak jí řekli, že chtějí dělat věci úplně sami jen myšlením a cítěním, jako 
to dělala ona.

"Ale proč?" zeptala se Láska zmateně. "Nelíbí se vám moje myšlenkové 
bytosti?" 

"Ach, ano!" všichni vykřikli. "Ale mnohem raději bychom si něco vyrobili 
sami!"

Na to se na ně Láska smutně podívala a varovala je. „Drahé prstíčky, 
nevíte, na co se ptáte. Nyní se znáte jako součást mě a jeden druhého a 
máte radost z mého Života a Lásky proudící skrze vás. Kdybyste začali 
dělat věci ‚vše sami‘, jak říkáte, vaše myšlenky by brzy byly stále více na 
vás a stále méně na mě a mé druhé Prsty. To by zastavilo radostný proud 
Lásky a Života, který jste vždy měli – protože Láska nemůže vstoupit na 
místo, které je celé zanesené sobeckými myšlenkami. Byli byste tak 
nešťastní, že mě moje láska nutí odmítnout tak nebezpečný dar."

"Ale bez toho nám bude mizerně," naříkali. „A, prosím, milá Vílo Lásky, 
nestaneme se sobečtí! Využijeme to jeden pro druhého a pro dobro, stejně 
jako ty.“

Láska se smutně usmála, protože věděla, že už začali být sobečtí tím, že 
chtěli uzavřít její myšlenky a dělat věci jen svými vlastními myšlenkami; 
ale viděla, že už nikdy nemohou být šťastní, dokud nedostanou příležitost 
učit se sami, a tak řekla: „Výborně, prstíčky. Protože se nemůžete učit 
žádným jiným způsobem, budete mít to, oč žádáte — dar stvoření. 
Opravdu doufám, že lekce nebude příliš dlouhá, příliš tvrdá, ani příliš 
bolestná." 
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Ach! Jak šťastné byly nyní Prsty. „Ty drahá, milá Vílo! Jak tě milujeme! 
Nikdy nebudeš litovat, že jsi nám dala tento úžasný dárek!" zvolali radostí. 

Konec první části.

— V tomto bodě příběhu se matka zastavila a zeptala se Kolombíny: „No, 
holčičko, chápeš, o čem tento příběh zatím je?“

"Ach, ano, opravdu," odpověděla Kolombína potěšeně. "Víla je jako Bůh a
její Prsty musí být tou Jeho částí, kterou nazýváš naše Vyšší Já." Nemůžu 
se dočkat, až uslyším, co ty lesklé Prsty svými myšlenkami udělaly.“ 

"Jen se dnes zamysli nad první částí příběhu," řekla matka, "a zítra 
uslyšíš, co udělali malé Prstíčky se svým novým dárkem, a možná lépe 
pochopíš odpověď na svou otázku, která mě přiměla říct ti tento příběh."

K
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 DRUHÁ ČÁST

S velkou radostí si prstíčky začali svými myšlenkami a pocity vytvářet 
svět. Byla to nejrůznější zábava. Červený prst řekl: „Podívej! Moje 
myšlenky vytvořily nebe nade mnou, zemi pode mnou a vzduch všude 
kolem mě. Taky tě vidím, Modrý prstíčku. Jen se podívej, jak jinak vypadáš
díky mým myšlenkám – ani zdaleka ne tak lesklý jako ty skutečně!“ 

"Ty taky!" zasmál se Modrý prst. "A všechny ostatní Prsty vypadají jinak." 
Ale naše společné myšlenky a pocity tvoří opravdu pěkné místo, že?"

A tak všichni malí Prstíčci svými myšlenkami pilně budovali svět kolem 
sebe, který je obklopoval jako velká koule pěkně barevných mraků, až 
stěží viděli svou Vílí Matku Lásku, i když byli samozřejmě stále součástí 
Její Ruky. Nemysleli však na ni – byli příliš zaneprázdněni užíváním si ve 
svém novém světě. Nyní brzy začali cítit, že jim něco chybí, a rozhodli se, 
že to musí být Světlo, které vždy pocházelo z Lásky, ale které jejich nová 
světová koule samozřejmě uzavírala.

" Stmívá se. Udělejme si vlastní světlo,“ souhlasili. Tak vytvořili slunce, 
měsíc a mnoho hvězd. "Uděláme to tam! To je lepší!" se rozhodli. Vyráběli
tedy ve svém světě stále více věcí a stále více se o ně zajímali.

Nejprve se všechno, na co mysleli, zformovalo do jakéhosi mraku, který 
vypadal přesně jako jejich myšlenkový obraz. Pak kdyby se o to dál 
zajímali, mrak by houstl a houstl. Ale aby se z těchto myšlenkových 
oblaků staly živé věci – rostliny, ptáci, kameny atd., museli by do nich vlít 
trochu svého vlastního života. Takže když vytvořili nádhernou 
myšlenkovou zahradu, ptáka nebo svět, vložili do toho nějaký velmi silný 
pocit, aby to oživili. 
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A čím více pocitu do něj vlili, tím silnější a hustší by to bylo, až by 
konečně měli svět věcí velmi podobný tomu našemu, až na to, že všechno 
bylo přesně tak, jak to chtěli – krásné a příjemné. Samozřejmě trvalo 
dlouho, než se myšlenka „zatvrdila“ v nějakou věc, ale byli tak zaujatí a 
šťastní, že čas rychle ubíhal.

Nakonec se o svůj nový svět věcí začali tak zajímat, že toužili být mezi 
nimi – dotýkat se, cítit a být jejich součástí. Ale samozřejmě nemohli, 
protože stále byli jen Prsty Světla a přirozeně by prošli vším, co vytvořili. 
Ale tak moc si přáli být součástí jejich nového a zajímavého světa, že pro 
ně jejich přání postupně vybudovalo kolem každého světelného prstu tělo, 
které se po dlouhé době nakonec stalo dostatečně „tvrdým“ na to, aby cítili
a pohybovali věcmi, aniž by jimi procházeli. Jejich pocit potěšení z tohoto 
nového těla a světa způsobil, že tělo i svět byly stále hustší a tvrdší (stejně 
jako počasí pod nulou, činí vodu hustší a hustší, až se z ní stane led), až 
nakonec měli těla podobná našim – těla, která byla postavená z jejich 
touhy. Samozřejmě, od té doby! každý prstíček měl poněkud jiné 
myšlenky a pocity, každé tělo bylo přirozeně poněkud odlišné od ostatních.

A tak si po dlouhou, dlouhou dobu tyto malé Prsty Světla, všechny 
zabalené v tělech z masa a kostí, radostně hrály v krásných zahradách, 
které jejich myšlenky vytvořily.

Jednoho dne však při hraní spadl Zelený prst přímo na Žlutý prst, který 
ležel a odpočíval na zemi. Jakou ránu dostal do hlavy – a jak udeřil do 
Žlutého prstu! 

"Co to, vůbec děláš!" vykřikl Žlutý prst. "Copak nevidíš, kam jdeš?" 

"Proč jsi ležel přímo na mé cestě?" zakřičel Zelený prst. 

A má dráha Kolombíno, jaké hrozné myšlenky o sobě měli. No, protože 
každá myšlenka, o které by si mysleli, že je skutečně reálná, by něco 
vytvořila, proto se přirozeně takové hrozné myšlenky formovaly do 
hustých ošklivých mraků, které visely kolem toho, kdo je stvořil, a byly to 
jistě nepříjemně vypadající věci.
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Ale protože byly právě vyrobeny, nebyly ještě moc silné a Prsty jim 
nevěnovaly velkou pozornost. 

No, jak šel čas a malé Prstíčky se začali ještě více zajímat o část těla sebe a
sebe navzájem, sotva si vzpomněli, že jsou všichni součástí jedné Ruky; a 
každý se snažil být větší, lepší a chytřejší než ostatní. Pokud by Modrý prst
udělal něco hezčího než ostatní, začal by se chlubit: „Vidíš! To je moje. 
Trvalo dlouho, než to bylo tak těžké a hezké, a je to mnohem lepší než 
cokoli, co máte. Nic z toho taky nemůžete mít!" Pak by ostatní cítili hněv a 
takové zlobivé pocity by se vlévaly do strašlivých myšlenek, které se 
kolem nich vznášely, dělaly je silnější a silnější; až jednoho dne zesílili 
tak, že je Prsty viděli jako příšerná, vyjící a chraptivá zvířata kolem nich.

"Ach!" vyděšeně křičeli: „Odkud se vzali? My jsme je neudělali!" Neboť 
zapomněli, že každá myšlenka a pocit, který měli, něco vytvoří, i když 
to hned nevidí. A tak každý obviňoval ostatní a jejich strach vlil ještě více 
života do příšerných tvorů, které jejich myšlenky vytvořily. Jejich drobné, 
podlé malé myšlenky o nich brzy bzučely jako otravní komáři a mouchy a 
jako jiné druhy hmyzu, který začal ničit jejich krásnou zahradu.

Ale nejhorší ze všeho bylo, že tělo každého prstíčku bylo vyrobeno z 
jeho skutečných myšlenek a pocitů, takže s těmito těly začali mít 
potíže. Neboť ty hrozné myšlenky a pocity dělaly v těle potíže, stejně jako 
to dělaly v zahradě. Všechny tyto smutné události s jejími Prsty bedlivě 
sledovala Láska, které bylo velmi líto, že je vidí tak nešťastné, a snažila se 
jim poslat více svého Světla, aby viděli, co dělají a kde je jejich skutečný 
problém. 

" Prstíčky," zavolala na ně. „Přestaňte se navzájem obviňovat a 
nenávidět. Věci, které vás znepokojují, jsou pouze vaše vlastní špatné 
myšlenky a pocity, které se vám odrážejí jako zrcadlo. Přestaňte do nich 
vlévat život svou nenávistí a zlými pocity. Nechte Mou Lásku-Světlo 
vstoupit ještě jednou do vašeho světa a všechno roztaje jako sníh v 
teplém slunečním světle.“

Ale Prsty byli příliš silně ponořeni do svého vlastního myšlenkového 
světa, než aby ji vůbec slyšeli. 
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Začali se bát všeho, dokonce i jeden druhého, a dokázali myslet jen na své 
malé „já“ a na to, jak pro to získat vše, co mohli. Ve skutečnosti byli tak 
zaneprázdněni bojem s divokými zvířaty, které si jejich myšlenky 
vytvořily, že jim zbývalo málo času nebo energie na to, aby si věci užívali 
jako kdysi. Postupně byla jejich těla tak opotřebovaná útoky jejich 
nesprávného myšlení a pocitů, že už jim k ničemu nebyli.

"Ach! Co budeme dělat?" plakali zoufalstvím. "Tak nás bolí těla a všechna
se rozpadají." A trvalo tolik času, než byly tak pěkné, tvrdé a velké! Prostě
nemůžeme být zase tak dlouho bez těl (protože byli stále zamilovaní do 
svých ubohých pošetilých těl). 

Tělo Červeného prstu šlo jako první a jednoho dne prostě bez užitku 
spadlo, takže mu znovu zůstal Prst Světla Lásky, osvobozený z tělesného 
vězení, které si jeho myšlenky vybudovaly. Měl být potěšen, ale byl? Ne! 
Stále se tak zajímal o svět, který vytvořil, a měl tak ve zvyku být v tvrdém 
tělesném vězení, že mu bylo mizerně, a brzy si pro sebe začal vytvářet 
maličké nové jednoduché tělíčko, jehož zhotovení nebude trvat tak dlouho 
jako velké složité tělíčko, které mu odešlo. "Okamžitě se do toho pustím a 
udělám to větší a víc, jak chci," pomyslel si.

Když teď Modrý Prst, Zelený Prst, Oranžový Prst a všichni ostatní Prsty 
viděli, jak se tělo Červeného Prstu rozpadá k ničemu, vyděsili se. Mluvili s
ním, třásli s ním a snažili se ho uvést do pohybu – ale samozřejmě jen 
ležel. Vidíš, že si tak zvykli dívat se na věci, že ani neviděli, jak skutečný 
Červený Prst (vyrobený ze Světla Lásky) opouští tělo – a ve skutečnosti si 
mysleli, že tím neužitečným tělem je samotný Červený Prst! A tak řekli,
že Červený Prst je mrtvý!

Brzy bylo nové tělíčko Červeného Prstu hotové, a když do něj vstoupil, 
začalo plakat. A ostatní Prsty řekli, že se narodilo nové dítě. Samozřejmě, 
že ho krmili a starali se o něj, protože bylo tak roztomilé a bezmocné – ale 
nikdy je ani ve snu nenapadlo, že je to Červený Prst.
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Jak těžké to měl Červený Prst zpočátku! Dětské tělíčko bylo tak malinké a 
tak bezmocné, že s ním stěží mohl něco dělat, a všechny ty ošklivé 
myšlenky, které s sebou ještě měl, začaly maličké tělíčko trápit. 

Časem si však na tak stísněné místo zvykl, a jak tělo rostlo a bylo 
schopnější dělat, co si přál, jeho zájem o něj znovu způsobil, že zapomněl,
kdo je, a myslel si, že je jen tělo. 

Po chvíli ostatní Prsty také ztratili svá stará těla a ze stejného důvodu to 
museli udělat jako Červený Prst – vrátit se v malém novém dětském těle. 
Tato nová těla také časem vyrostla a byla plná síly, pak by se stala stará a 
nepoužitelná.

A tak byly Prsty rozbíjeny do těla po těle, až nakonec úplně zapomněli na 
všechny důležité věci o Lásce své Vílí Matky a Jejím Světle v nich, které 
kdysi znali – a už si ani neuvědomovali, že příčinou byly jejich myšlenky a
pocity jejich radosti nebo smutku. Někteří řekli, že jejich neštěstí byly 
nehody, zatímco jiní řekli: „Ne! Stvořila nás Velká Bytost a trestá nás za 
to, že jsme nedělali, co po nás chtěla." Někdy však byli tiší, a aniž by to 
věděli, dovolili, aby část Světla Lásky pronikla do jejich myslí a životů. 
Když pak krásné myšlenky a pocity způsobené Světlem Lásky způsobily, 
že se staly hezké šťastné věci, někteří říkali: "Je to jen štěstí." Jiní by si 
byli jisti, že Velká Bytost byla potěšena něčím, co udělali, a že je 
odměňuje.

A nikdy je nenapadlo, že JEJICH VLASTNÍ MYŠLENKY způsobují 
všechno dobré nebo špatné! 

Konec druhé části
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"Ach maminko," zvolala Kolombína, "už nikdy nebudu z ničeho vinit 
ostatní. Pokusím se vpustit dovnitř jen hezké, láskyplné myšlenky. A, 
maminko, řekni mi upřímně, žila jsem na této zemi mnohokrát a musím se 
znovu rodit v dětských tělech?"

"Všichni jsme tu byli mnohokrát, drahá," odpověděla matka. „Pokud ne, 
tak proč by byl takový rozdíl u malých dětí. Bůh je spravedlivý, dobrý a 
milující, víš; a nikdy by nedal jednomu ze svých dětí krásné zdravé tělo a 
jinému nemocné, zmrzačené tělo. A nepochybně se znovu narodíme do 
mnoha nových malých těl." 

„Proč, maminko? Pokud budu myslet jen na dobré myšlenky a znovu se 
poznám jako součást Boha, proč bych se musela znovu narodit v jiném 
těle?“

"No, Kolombíno," usmála se matka, "konec naší pohádky to vysvětlí 
docela jasně; a protože není moc dlouhý, řeknu ti ho hned."

K
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